

ગાંધી નિર્વાણ દિને દાંડીકુટીરથી અમદાવાદ લઈ જતા મહાત્મા ગાંધીજીના ટેબલોને હજારો નાગરીકોની શ્રદ્ધાંજલિ



ગાંધીનગર શહેરના મહાત્મા મંદિર ખાતે આવેલ દાંડી કુટીર મ્યુઝીયમ દ્વારા ગાંધી નિર્વાણ દિન નિમિત્તે પૂજ્ય મહાત્મા ગાંધીજીને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરવા માટે સુંદર ટેબલો તૈયાર કરવામાં આવ્યો હતો. આ ટેબલોને દાંડીકુટીરથી ગ-૪, ગ-૫, ચ-૫ થઈ ચ-માર્ગ પર થઈને કોબા, વિસત પેટ્રોલ પંપ, ગાંધી આશ્રમ, ઈન્કમેટેક્સ થઈ કોચરબ આશ્રમ પાલડી ખાતે લઈ જવામાં આવ્યો હતો. ત્યારે ગાંધીનગરથી અમદાવાદ સુધીના સમગ્ર રૂટમાં પૂજ્ય બાપુની પ્રતિમાને નાગરીકોએ પુષ્પો અર્પણ કરી શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરી હતી. જ્યારે પાલડી મ્યુનિસિપલ શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ પણ પુષ્પો અર્પણ કરી મહાત્મા ગાંધીજીને શ્રદ્ધાંજલિ આપી હતી.

સે. ૨૪નો શહેરી પછાત વિસ્તારમાં સમાવેશ કરી ૧ કરોડની ગ્રાન્ટ ફાળવો : બારોટ

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ કોંગ્રેસના યુવા કાઉન્સિલર અંકીત બારોટે નોર્ડ નં. ૪માં સમાવેશ સે. ૨૪નો શહેરી પછાત વિસ્તારમાં સમાવેશ કરી અલગથી રૂ. ૧ કરોડની ખાસ ગ્રાન્ટ ફાળવવા માંગ કરી છે. બારોટે ડી.કે.આર.આર.એ. મ્યુનિ. કમિશનર શ્રી તેમનું દ્વિતીય ડ્રાફ્ટ બજેટ રજૂ કરવા જઈ રહ્યા છે તેમાં આ મુદ્દાનો સમાવેશ કરે તે માટે રહીશોની સહિઓ સાથેનો એક પત્ર પણ પાઠવ્યો છે. બારોટે પાઠવેલા પત્રમાં જણાવ્યું છે કે ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકામાં સમાવેશ વિસ્તાર સે. ૨૪ સૌથી ગીચ વસતી ધરાવતો વિસ્તાર છે, જેમાં મોટા ભાગે શ્રમજીવી અને નાના વેપાર



પિતાજી... હું ફેઈલ થયો તેનો અફશોસ ન કરો... દુષ્પનાં આવ્યા બાદ અમેરીકામાં જઈ ભણીને નોબલ પ્રાિઙ મળે તેવા કોઈ સ્કોપ નથી રહ્યા...!!

“મનના મોરપિચ્છ” એક જ પરિવારના ત્રણ પેઢીના સહિયારા સર્જનનું પુસ્તક

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ “મનના મોરપિચ્છ” પુસ્તક એ પાલનપુરના ડૉ. દર્શન શાહના પરિવારના ત્રણ પેઢીનું સહિયારું સર્જન છે. આ પુસ્તકનું વિમોચન રવિવારે મુંબઈના ગોરેગાંવ સ્પોર્ટ્સ ક્લબ ખાતે કરવામાં આવ્યું. અનિલાબેન શાહની અછાંદસ રચનાઓ સાથે જીવનને માણવાની વાતો, ડૉ. દર્શન શાહની કલાત્મક



તસવીરો અને માત્ર વીસ વર્ષની મેડિકલ સ્ટુડન્ટ આસ્થા શાહના બ્લોગ સાથે આ પુસ્તક બન્યું છે. એક જ પુસ્તકમાં માતા-પુત્ર-પૌત્રી એમ ત્રણ પેઢીના સર્જનોનો સુભગ સમન્વય રચાયો છે. મુંબઈમાં યોજાયેલા વિમોચન કાર્યક્રમમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે પુલક ત્રિવેદી સહિત પ્રેસ અકાદમી અને અતિથી વિશેષ તરીકે સંજય થોરાત, મંત્રી ગાંધીનગર સાહિત્ય સભા હાજર રહ્યા હતા. આનંદની વાત એ છે કે આ પુસ્તકની સમજ આજે દહેગામ તાલુકાના વાસણા રાઠોડ ગામે સેવાસેતુ કાર્યક્રમ યોજાશે

આજે દહેગામ તાલુકાના વાસણા રાઠોડ ગામે સેવાસેતુ કાર્યક્રમ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ દહેગામ તાલુકાનો સેવાસેતુ કાર્યક્રમ ૧ ફેબ્રુઆરી-૨૦૧૭ના રોજ વાસણા રાઠોડ ગામે યોજાશે. આ સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં વાસણા રાઠોડ, હરસોલી, વટવા, જીવાજીની મુવાડી, ઝાંક, જલુન્દ્રામોટા, કડાદરા, કરોલી રામનગર, મોરાલી મોટી ગામના અરજદારોના વ્યક્તિલક્ષી પ્રશ્નો અને રજૂઆતોનો ઝડપી ઉકેલ કરાશે.

શહેરની કેટલીક નેશનલ કોલેજોના વિદ્યાર્થીઓ ચરસ-ગાંજના રવાડે ચોરીદુપીથી ગાંજનો કસ મારતા ચાર વિદ્યાર્થી પકડાયા..!

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર આસપાસ સ્થિત કેટલીક રાષ્ટ્રીય કક્ષાની ખાનગી હાઈફાઈ કોલેજોમાં અભ્યાસ કરતા કેટલાક હાઈ પ્રોફાઈલ વિદ્યાર્થીઓ ચરસ-ગાંજ જેવા પ્રતિબંધિત નશાના રવાડે ચડી ગયા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. સુત્રો પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ રવિવારે રાત્રે એક કોલેજમાં ચોરી દુપે ગાર્ડનમાં જઈ હોસ્ટેલના ચાર વિદ્યાર્થીઓ ગાંજના કસ ખેંચતા પકડાઈ ગયા હતા. કોલેજની કમીટીએ ચારેયની પુછતાછ કરતા કમીટી પણ ચોંકી ઉઠે છે. પકડાયેલા વિદ્યાર્થીઓએ તેમના સિવાય ગાંજના સુક્રા મારતા અન્ય ૩૦ જેટલા

વિદ્યાર્થીઓની યાદી કમીટી મેમ્બરને થપાવી દેતા કોલેજ સંચાલકો પણ સ્તબ્ધ થઈ ગયા છે. જો કે આ મામલાને અંદરોઅંદર કોલેજ સંકુલમાં જ દબાવી દઈ પોલીસને ભનક પણ આવવા દીધી ન હોવાનું

જો કે આ મામલાને દબાવી દેતા પોલીસ કેસ થવા પામ્યો ન હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. તો બીજી તરફ આ વિદ્યાર્થીઓને ગાંજ-ચરસ જેવા નશીલા પદાર્થો આટલી સરળતાથી મળી ક્યાંથી રહે છે ? તે અંગે પોલીસે પણ તપાસ કરવાની આવશ્યકતા ઉભી થવા પામી છે.

મધરાત્રે ગાંજના સુક્રા મારતા પકડાયેલા ચાર વિદ્યાર્થીઓની પુછતાછમાં કોલેજની કમીટી ચોંકી ઉઠી ગાંજે પીતા અન્ય ૩૦ વિદ્યાર્થીઓની યાદી થપાવી

“દમ મારો દમ” કરી રહ્યા હતા. હોસ્ટેલના સ્ટાફ ચારેય વિદ્યાર્થીઓને રંગેહાથ પકડી પાડતા સંકુલમાં સત્રાટો ફેલાઈ જવા પામ્યો છે. ગઈકાલે આ મામલો કોલેજના

કોલેજની બદનામી થવાના ડરે આ નિર્ણય ન લેવાયો હોવાનું બિન સત્તાવાર રીતે જાણવા મળ્યું છે. કોલેજની કમીટીએ પકડાયેલા ચારેય વિદ્યાર્થીઓની પુછપરછ શરૂ

કેન્દ્રીય ટીમે સે. ૨, ૭, ૨૧ અને ૩૦ ઉપરાંત ડમ્પીંગ સાઈટની પણ મુલાકાત લીધી

વર્મા કમ્પોઝ પ્રોજેક્ટ અને મુક્તિધામ નિહાળી પુશી વ્યક્ત કરી ગાંધીનગર, તા. ૩૧

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની સ્વચ્છતા સહિતની કામગીરીની ચકાસણી માટે આવેલ કેન્દ્રીય ટીમે આજે ડમ્પીંગ સાઈટ ઉપરાંત સે. ૨, ૭, ૨૧ અને ૩૦ના રહેણાંક તેમજ વાણિજ્ય વિસ્તારોની મુલાકાત લીધી હતી.

મનપાના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ આ ટીમે આજે સે. ૨૧માં વર્માકમ્પોઝ પ્લાન્ટ પ્રોજેક્ટ જે ચાલે છે તેની પણ મુલાકાત લીધી હતી. આ ઉપરાંત શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં બનાવવામાં આવેલ શુલભ શૌચાલયોની પણ ચકાસણી કરી હતી.

આ ટીમ સમક્ષ મનપા દ્વારા આજે વિવિધ કામગીરી અને યોજનાઓ અંગેનું પાવર પોઈન્ટ પ્રેઝન્ટેશન રજૂ કર્યું હતું. મળતી વિગતો પ્રમાણે ટીમ આજે સાંજે દિલ્હી જવા રવાના થઈ હતી.

ટીમે મુક્તિધામની મુલાકાત પણ લઈ અને ત્યાંની સેવાઓ અંગે પ્રસન્નતા વ્યક્ત કરી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

મળતી વિગતો પ્રમાણે હવે આ ટીમ પોતાનો અહેવાલ કેન્દ્ર સરકારના શહેરી વિકાસ મંત્રાલયને આપશે અને તે પછી રાજ્ય સરકાર પાસેથી આવેથી મનપાને તુટીઓની જાણ કરવામાં આવશે.

સ્વચ્છતા અંગે પણ આગામી માર્ચમાં વધુ એક ટીમ આવશે તેમ તંત્રના સૂત્રોનું માનવું છે. આજે ટીમે કમિશનર સાથે પણ બેઠક કરી અને ખુબ ઉડાણથી ચર્ચાઓ કરી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

સે-૭ સ્થિત તેજ આઈ સેન્ટર દ્વારા ગરીબો માટે ચશ્માની જુની ફેમ એકત્ર કરવાની ઝુંબેશ

શહેરના નામાંકિત અને સેવાભાવી આંખના ડોક્ટર તેજલ દલાલ દ્વારા સમગ્ર શહેર અને જિલ્લાના વિસ્તારોમાં વિના મુલ્યે આંખોને વધુ નુકસાન થતું અટકાવવા મફત ચશ્મા પુરાં પાડવાનો વિચાર, આંખની સારવાર ઉપરાંત કાર્ય તરીકે આયોજન અને તે માટે શહેરના તમામ

વ્યક્ત કર્યો છે. આ સંદર્ભમાં તેમણે કહ્યું કે, ગુજરાત એવી ઊર્વરાભૂમિ છે જ્યાં રૂપિયો વાવીને ડોલર લણવાની ક્ષમતા છે. વિજયભાઈ રૂપાણીએ ગાંધીનગરના ગિફ્ટ સિટીમાં મલ્ટિ કોમોડિટી એકસચેન્જ એમસીએક્સના નવા કાર્યાલયનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. મુખ્યમંત્રીએ મલ્ટિ કોમોડિટી એકસચેન્જને ગુજરાતમાં

કાર્યારંભને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. એમસીએક્સ અધ્યક્ષ સોરભ ચન્દ્રાએ રાજ્ય સરકારના તથા ગિફ્ટ સિટીના સહયોગી પ્રસંશા કરી હતી. તેમણે પ્રધાનમંત્રીના દ્રષ્ટિવંત આયોજનમાં ગુજરાત વૈશ્વિક કાયદાનાસ્વીય હબ બની રહ્યું છે તેમાં એમસીએક્સનું યોગદાન પણ સતત રહેશે તેવો વિશ્વાસ આપ્યો હતો.

ગાંધીનગર ખાતે યોજાયેલ મહિલા સંમેલનમાં નવા ચૂંટાયેલ મહિલા સરપંચોનું સન્માન

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત આયોજિત તથા સંકલિત બાળ વિકાસ યોજના અને મહિલા સશક્તિકરણ સંમેલનમાં ગાંધીનગર જિલ્લાની વિશાળ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત મહિલા સંમેલનનું દીપ પ્રગટાવી ઉદઘાટન વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ શંભુજી ઠાકોરે કર્યું હતું.

મહિલાઓને પણ જાગૃત કરી સામાજિક દાયિત્વ અદા કરે. આ પ્રસંગે ૧૬ જેટલી મહિલા સરપંચોનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લા પ્રોગ્રામ ઓફિસર છાયાબેન ઉપાધ્યાયે સ્વાગત

જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ રામાજી ઠાકોરે જણાવ્યું હતું કે નવી ચૂંટાયેલ મહિલા સરપંચો ગ્રામ પંચાયતનો વહીવટ કાર્યક્ષમતાથી નિભાવે અને માર્ગદર્શન મળી રહે તે માટે જિલ્લા પંચાયત દ્વારા તાલીમ વર્ગોનું આયોજન કરાશે. જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ડી.પી. દેસાઈની ઉપસ્થિતિમાં વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ શંભુજી ઠાકોરે જણાવ્યું હતું કે સામાજિક ક્ષેત્રમાં સ્ત્રીઓનું આગવું સ્થાન છે. સમાજના સર્વાંગી વિકાસમાં મહિલાઓ જાગૃત બની પોતાની મહત્વની ભૂમિકા નિભાવશે તો રાજ્ય સરકારના બેટી-બચાવો બેટી પઢાવો, સ્વચ્છતા અભિયાન સહિતના સ્ત્રી સશક્તિકરણના કાર્યક્રમોમાં ફળદાયી પરિમાણો પ્રાપ્ત થશે. સ્થાનિક સ્તરે રાજ્યની પંચાયતની ચૂટણીઓમાં પણ મહિલાઓ માટે અનામત બેઠકો રાજ્ય સરકારે ફાળવીને મહિલાઓને પ્રાધાન્ય

પ્રવચન કર્યું હતું. જિલ્લા પંચાયતના ઉપપ્રમુખ ભરતકુમાર પટેલ, કારોબારી સમિતિના ચેરમેન અરવિંદસિંહ સોલંકી, શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેન ગીતાબેન પટેલ, જિલ્લા સદસ્ય જયેશભાઈ ચૌધરી સહિત જિલ્લા-તાલુકા પંચાયતના પદાધિકારીઓ અને વિશાળ સંખ્યામાં મહિલાઓ ઉપસ્થિત રહી હતી.

ઉવારસદ ગામે સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં ૨૩૯૭ રજૂઆતોનો નિકાલ

ગાંધીનગર જિલ્લાના ઉવારસદ ગામે યોજાયેલ સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ શંભુજી ઠાકોરે ઉપસ્થિત રહી અરજદારો માટે ઉભી કરાયેલ વ્યવસ્થા નિહાળી હતી. પોતાના વ્યક્તિલક્ષી પ્રશ્નો અને રજૂઆતો માટે આવેલ ગ્રામજનોને મળીને

વિસ્તૃત માહિતી મેળવી હતી. આ પ્રસંગે શ્રી શંભુજી ઠાકોરના હસ્તે મા અમૃતમ કાર્ડ, સીનીયર સીટીઝન પ્રમાણપત્રનું લાભાર્થીઓને વિતરણ કર્યું હતું. ઉવારસદ ખાતે મેડીકલ અને આયુર્વેદ કેમ્પનો લાભ પણ લાભાર્થીઓએ લીધો હતો. ઉવારસદ ખાતે યોજાયેલ સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં



ગરીબોને જરૂરિયાતમંદોને આંખની સારવારના કેમ્પોનું અવારનવાર આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. ત્યારે ડૉ. તેજલબેનને એ પણ ધ્યાને આવ્યું છે કે દર સો બાળકોએ લગભગ ૩૦ બાળકોને બંને આંખો અથવા તો એક આંખ નબળી હોવાથી નાગરિકોને પોતાની પાસે રહેલી જૂના ચશ્માની ફેમના સદઉપયોગ માટે અપીલ કરી અને તે એકત્ર કરવા ઝુંબેશ ઉઠાવવા માટે સેવાભાવી નાગરિકો સર્વશ્રી લતાબેન ચોકસી, સ્મિતાબેન જહા, સુધીરભાઈ દેસાઈ અને કિશોર જીકાદરાના સહયોગ

મુસ્લિમ રાષ્ટ્રીય મંચના ગાંધીનગર જિલ્લાના સંયોજક તરીકે મહંમદ ઈસ્માઈલ ભગતની નિમણુંક

પઠાણ દ્વારા વિવિધ જિલ્લાના સંયોજકની નિમણુંકો કરવામાં



આવી છે ત્યારે ઉત્તર ગુજરાત ઝોન

પ્રભારી અબ્દુલભાઈ ફકીર જવાબદારી નિભાવી રહ્યા છે. રાષ્ટ્રીય મુસ્લિમ મંચના ગાંધીનગર જિલ્લાના સંયોજક તરીકે મહંમદ ઈસ્માઈલ બિસ્મીલ્લાખાન પઠાણ (ભગત)ની નિમણુંક કરવામાં આવી છે. આ પ્રસંગે મહંમદ ઈસ્માઈલે જણાવ્યું હતું કે જિલ્લાના બાળકોના ભણતર અને ઘડતર પર વિશેષ ભાર મુકવામાં આવશે. તેઓની પસંદગીથી તેમના પરિવાર અને મિત્રોમાં પુશીનું મોજું કરી વળ્યું છે.

